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令和３年３月香取市議会定例会一般質問通告  

 

令和３年３月３日（水）午前１０時～  

№１ 宇井正一議員  

１． 種苗法改定に伴う許諾料の香取市の農業に対する影響について 

（１）特にサツマイモ、落花生、水稲について 

２．非核平和都市宣言の香取市として、核兵器禁止条約の発効についての見解  

３．生産者米価の暴落に伴う対策について 

（１）2020 年産米の現状について 

（２）2021 年産米の需給見通しについて 

（３）米価暴落に対する香取市としての対策について 

４．おみがわ看護専門学校の閉校について 

（１）あり方検討委員会の報告について 

５．コロナ感染症について 

（１）香取市内における発生状況とこの間の市の対応策について  

（２）軽症者・無症状者の自宅療養の対応について 

 

№２ 根本義郎議員  

１．コロナ感染 PCR 検査対象の拡充を 

（１）香取地域外来検査センターの検査実施状況は 

（２）医療・介護等施設職員、入居者に市として PCR 検査の実施を 

（３）PCR 検査希望する市民に対し、一部市補助の導入を 

２．コロナ感染予防ワクチン接種の実施方針について 

（１）国が示す方針上の課題は何か 

（２）接種場所（会場）まで交通手段のない、または移動困難者に対する具体的な 

接種支援対策は 

（３）現時点で、ワクチン接種を希望しない者に対する今後の実施対策は  

３．2021 年度予算の特徴点と市長の公約について 

（１）新年度予算に対する市長の思い入れ施策は 

（２）市長公約の施策は、どのように反映されたか  

例えば、「ゴミ袋料金の更なる引き下げ」について 
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№３ 加藤裕太議員  

１． 新型コロナワクチンの接種について 

（１）現在の状況と接種体制について 

（２）今後の予定について 

（３）情報公開・広報について 

２．自転車を活用したまちづくりについて 

（１）これまでの取り組みについて 

（２）今後の自転車活用について 

３．奨学金制度について 

（１）香取市の奨学金制度の現状について 

（２）奨学金制度・奨学金返還支援制度等の活用について 

 

№４ 平野和伯議員  

１．新型コロナウイルス感染症の影響に伴う財源減収の中での市の対策について  

（１）各自治体は多大な予算のかかる箱物を凍結。香取市の考えは 

（２）各地域の地区要望の実施状況は 

（３）教育施設の維持管理について 

２．新型コロナウイルス感染症の感染および死亡者報告について 

（１）感染・クラスターの発生場所を把握しているか 

（２）県・国への届け出について 

（３）厚生労働省よりコロナ患者死亡集計に関する通達の有無は  
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令和３年３月４日（木）午前１０時～  

№５ 辻󠄀 達広議員  

１．新型コロナウイルス感染症対策  

（１）ワクチン接種に向けた体制づくり 

（２）ワクチン接種の手順について 

（３）ワクチン接種の優先順位の有無と時期について 

２．生活困窮者の相談について 

（１）新型コロナウイルス感染拡大に伴う生活困窮者の増加について 

（２）ウイルス感染拡大に伴う生活困窮者の掌握について 

（３）生活に困窮した際に相談出来る窓口について 

（４）相談窓口での支援策の有無について 

（５）前年度比含めた支援策の相談件数について 

（６）最終的に生活保護の申請に至った方の人数について 

３．GIGA スクール構想の進捗状況と今後の予定について 

（１）校内における通信環境の現状について 

（２）ICT 支援員の活動状況について 

（３）GIGA スクールサポーターの配置及び活動について 

（４）コロナ禍による自主休校の現状と対応について 

（５）悩み事相談に関する相談窓口の現状と拡充について 

 

№６ 河野節子議員  

１．市民が安心して暮らせる為の地域医療体制は構築されているか 

（１）香取地域医療の在り方に係る調査・検討委員会の報告に基づく具体的な実証結果  

とその後の経緯は 

（２）持続可能な地域医療体制を構築する為に拠点となる医療機関と病診連携体制は 

（３）香取おみがわ医療センターの地方独立行政法人化に伴う課題は  

（４）県立佐原病院との連携体制は 

（５）マンパワーの養成について 

２．新型コロナ感染症対策について 

（１）市内感染の情報提供のあり方  

（２）ワクチン接種の体制づくりについて 
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№７ 木村 博議員  

１．新型コロナウイルス感染症のワクチン接種計画は 

（１）各地区の公共施設や民間の医療機関でも接種できるのか 

（２）申請はどのようになるのか 

２．新型コロナウイルス感染症の緊急事態宣言に係る雇い止めや失業者への  

対策について 

（１）空き家対策（移住・定住の促進）や新規就農者の就農促進・確保、 

また各種事業者の転職等に対する相談窓口などの計画や実施状況は  

（２）対策に伴う転入超過の状況は 

３．農道・用排水路等の整備状況および計画について 

（１）農業者の高齢化による担い手や後継者不足への対策は 

（２）各地区の環境保全会が高齢化等により解散する中、現在の活動組織数と総面積は  

 

№８ 久保木宗一議員 

１．高齢者福祉タクシーについて 

（１）運転免許証返納  

（２）通院のみではなく、買い物も認めるべき 

２．市内の新型コロナウイルス感染者について 

（１）市内病院の受け入れ体制等  

（２）広報  

３．香取おみがわ医療センターの独立行政法人化について 

（１）市立病院と独法化病院の差異  

（２）今後の病院経営の見通し 

４．香取おみがわ医療センター附属看護専門学校について 

（１）看護師確保対策等  


